

今天给各位分享医疗人工智能企业融资情况的知识，其中也会对医疗人工智能企业融资情况报告进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

- [1. 重庆云信医疗科技有限公司介绍](#)
- [2. 人工智能的发展前景？](#)
- [3. 人工智能+医疗面临着什么样的发展机遇？](#)
- [4. 医疗投资公司是干什么的](#)

## 重庆云信医疗科技有限公司介绍

简介：重庆云信医疗科技有限公司简称云信医疗，于2014年03月在重庆北部新区注册成立，总部位于重庆九龙坡石桥铺。旗下产品“医事通”，是移动医疗服务平台及健康咨询平台。云信医疗旗下主要产品为“医事通”，是移动医疗服务平台及健康咨询平台，通过网站、微信、手机客户端等业务系列为医院、医生和患者提供包括“智能分诊”、“预约诊疗”、“医疗支付”、“分时候诊”、“报告查询”、“在线咨询”、“全生命周期健康管理”为主要内容的便捷就医服务。主要功能预约挂号对接众多三甲医院挂号资源及医院专家号源，轻松挂号不再排队，为患者节省时间。在线咨询患者通过图文、电话方式，与医生远程沟通，无论小病大病，均可以进行在线咨询，名医为患者贴心解答，足不出户就可看病。检查报告对接医院检验报告系统，检验报告自动发送到患者与医生手机上，轻松下载，第一时间与医生进行沟通。疾病百科用户可通过手机在线疾病库，查看常见疾病及相关注意事项，提前做好预防、治疗相关措施。云信医疗旗下产品“医事通”在2016年8月5日获得中金公司1.12亿元A轮融资。法定代表人：汤玉兰成立时间：2014-03-27注册资本：5000万人民币工商注册号：500903000516632企业类型：有限责任公司公司地址：重庆市九龙坡区科园一路166号火炬大厦2号楼15层

## 人工智能的发展前景？

一个来自时代弄潮儿的观察:应该是第三次工业革命~信息时代的延续与深化。信息时代第一阶段，是电脑的普及，一切数字化,几乎人类所有活动都需要计算机的辅助来完成，极大的提高了人类自身的效率；信息时代的第二个阶段是互联网，就是电脑普及后的继续深化，互联网化，向所有行业渗透，用互联网来改造一切行业，包括生产环节的前后端连接，从供给到需求端。包括资源要素的共享，互通有无。极大的提供了社会运行的效率；信息时代的第三个阶段应该是智能时代。基于物联网与大数据的支撑，以及通讯技术的进步，在互联网基础上，逐渐发展到物联网。物联网是万物相连，不单单是电脑的相互连接，是各种智能化的物理终端连接。连

接靠的是互联网，尤其是无线通讯技术的支撑，大数据的快速传递不再是问题。大数据哪里来就是基于前面大量互联网化的积累，以及物联网后的本身不断自我积累；智能是什么？就是大数据加上算法！

## 人工智能+医疗面临着什么样的发展机遇？

### 1、人工智能发展路径及市场规模

#### ——发展路径

人工智能(AI)是计算机科学的一个分支，通过智能系统模拟人类智能，达到机器展示人类智能的目的，如图像分析、语音识别等。自20世纪50年代以来，人工智能技术日趋成熟，应用场景也愈加广泛，相对于制造业、通信传媒、零售、教育等人工智能应用场景，AI医疗具有广阔的市场以及多元化的需求。

#### ——市场规模

麦肯锡咨询的数据表明，人工智能每年能创造3.5万亿至5.8万亿美元的商业价值。根据IDC数据，预计到2025年全球人工智能应用市场总值将达1270亿美元，其中全球AI医疗处于高速成长期，占人工智能市场五分之一。我国人工智能产业发展快速，自2018年AI应用于基因测序以来，AI医疗的商业化模型逐步形成，2019年后，AI医疗以40%~60%的增速快速发展，如今中国AI医疗核心软件市场规模接近30亿元，加上带有重资产性质的AI医疗机器人，总体规模接近60亿元。

### 2、人工智能医疗底层基础逐渐完善

#### ——产业进入商业模式构建阶段

国务院于2017年发布的《新一代人工智能发展规划》提到需要推广应用人工智能能治疗新模式、新手段，建立快速精准的智能医疗体系。2018年政府要求人工智能向基层领域自上而下渗透，进一步明确了在医疗影像、智能服务机器人等细分行业发展的目标与大方向。

2021年7月，国家药监局发布《人工智能医用软件产品分类界定指导原则》，明确人工智能医用软件产品的类别界定:用于辅助决策，按照第三类医疗器械管理目前已有四十余款AI类产品获批上市。

#### ——人工智能医疗底层技术成熟

2012-2020年在医学文献中使用到的热门机器学习算法和深度学习算法包括:支持向量机(38%)，主要应用于识别成像生物标志物和医疗影像分析;神经网络(34%)，主要应用于生化分析、图像分析和药物开发;逻辑回归(4%)，主要用于疾病风险评估和CDSS。AI医疗整体底层技术较为成熟，应用端准备充分

### 3、人工智能医疗投融资市场活跃

底层技术、顶层政策设计的双向增强了资本进入人工智能医疗行业的信心。2016-2020年人工智能医疗投融资规模呈现波动上升趋势，2020年中国人工智能医疗总融资金额达到39.8亿元，B轮之前的投资额占70.6%。AI医疗的未来发展应注重数据和科研的落地，如何切入到诊疗路径中解决切实的临床需求并有恰当的付费模式是商业化落地的关键。

综合以上分析，中国人工智能医疗顶层设计、商业模式、技术模式日趋成熟，投融资市场活跃，未来中国人工智能医疗行业将得到进一步发展。

——以上数据参考前瞻产业研究院《中国医疗人工智能行业市场前景预测与投资战略规划分析报告》

### 医疗投资公司是干什么的

医疗投资公司是以投资医疗行业为主要业务的金融机构，其主要目的是为医疗行业提供融资支持，推动医疗产业的发展。

这些公司通常会投资设立民营医院或其他医疗机构，提供医疗设备投资，医疗托管，项目合作等服务，并以引进高新医疗技术和设备为主，对医疗机构进行投资和管理的专业投资公司。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。